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Enfermeras/os escolaresProfesoresMadres y padres

                           
                 

                         
                     

                        
                     

Demandan una especial atención a la 

salud mental del alumnado desde los 

centros educativos

95,70%

Demandan algún tipo de atención en 

los centros a la salud mental del 

alumnado

93,32%

Conoce a algún estudiante que 

presenta problemas de salud mental 
50,79%

La atención a la salud mental del 

alumnado debe llevarse a cabo por el 

personal sanitario

70,83%

Las necesidades de los alumnos con 

problemas de salud mental estarían 

mejor atendidas por enfermeras 

escolares

91,73%

NO se contemplan protocolos sobre prevención, 

detección de información, etc., de la salud 

mental del alumnado en los documentos de 

organización y funcionamiento del centro 

53,30%

NO se contempla por parte de la administración 

educativa, recursos o programas de apoyo para 

la salud mental de profesorado en el lugar de 

trabajo 

90,97%

NO han realizado cursos de formación sobre 

bienestar emocional y salud mental 
59,49%

Observan un incremento de problemas de salud 

mental en los alumnos/as 93,36%

Necesario tratar la salud de forma integral 

(física y mental) de manera regular en el centro 

educativo por algún profesional

95,54%

NO hay enfermeros/as en su centro educativo 79,89%

Considera necesario que exista algún 

profesional que asesore y se encargue de la 

gestión de los casos diagnosticados relativos a 

la salud mental de los alumnos/as 

97,55%

NO hay ningún tipo de asesoramiento o 

coordinación con un profesional sanitario 

cualificado ante la presencia de algún caso de 

trastorno de salud mental diagnosticado entre el 

alumnado

71,70%

NO existe protocolo para la prevención, 

detección y derivación de posibles 

casos de salud mental
44,03%

Hay algún alumno/a con diagnóstico 

relacionado con salud mental 86,19%

Ha habido algún caso de intento 

autolítico entre el alumno de su centro 62,69%

NO realizan intervenciones a familias en 

materia de salud mental 68,28%

NO realizan algún tipo de intervención o 

apoyo al profesorado en salud mental 
56,34%

NO participa en el seguimiento y control 

de alumnos diagnosticados relacionados 

con salud mental / Solamente interviene 

cuando se le demanda en el 

seguimiento y control de alumnos 

diagnosticados relacionados con salud 

mental 

18,61%/

33,33%
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